



Crna Gora  
Vlada Crne Gore  
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA  
UPRAVA POLICIJE  
Sektor policije opšte nadležnosti  
Broj: 48/2- 231/19-2336/2  
Podgorica, 24.01.2019.godine

Crna Gora  
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE  
Broj: 63/17-18  
Podgorica, 25.01. 2019 god.

**SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE**  
**-Predsjedniku, mr Aleksandru Saši Zekoviću**

Podgorica

**VEZA:** Vaš dopis br. 63/9-18 od 14.01.2019.godine

Postupajući vašem zahtjevu za dostavljanje informacija, broj i datum kao u vezi, obavještavamo Vas:

1. Da Uprava policije raspolaže sa podatkom da sva bezbjednosna sjedišta moraju ispunjavati standarde Direktiva Ekonomske komisije Ujedinjenih nacija za Evropu ECE, R44.04 i ECE 44.03. Direktiva ECE, R44.03 ili ECE R44.04, grupišu sjedišta u šest grupa s obzirom na težinu djeteta. Pored navedena dva standarda, postoji i novi Evropski standard »i – Size R 129« koji se za razliku od prethodno navedenih standarda, vodi visinom djeteta kod izbora sjedišta, a takođe ima i definisanu maksimalnu težinu djeteta za korišćenje bezbjednosnog sjedišta.
2. Iako Uprava policije ima dobru saradnju sa DOO »Auto moto savez Crne Gore«, u pogledu svih pitanja koja se odnose na bezbjednost učesnika u saobraćaju, nijesu obavljane konsultacije sa istim iz razloga što sva sjedišta ili bar većina njih koja se nalaze u prodaji i upotrebi u Crnoj Gori, ispunjavaju standarde navedenih Direktiva.
3. Nijesmo davali nikakve preporuke DOO »Auto moto savez Crne Gore« da sprovodi odgovarajuća testiranja, upravo iz razloga što su sva sjedišta ili bar većina njih koja se nalaze u prodaji i upotrebi u Crnoj Gori, atestirana od strane proizvođača i ispunjavaju standarde navedenih Direktiva.
4. Uprava policije razmatra mogućnost izmjene zakonskih rješenja koja se odnose na prevoz djece u motornim vozilima u odnosu na njihovu visinu, iako ne postoji jedinstveno zakonsko rješenje u svim zemljama, tako da pojedine zemlje obavezan prevoz djece u bezbjednosnom sjedištu vežu za njihovu visinu (većina zemalja 135 cm), a druge za starosnu dob djeteta (većina zemalja do 5 godina starosti).

S poštovanjem,

POMOĆNIK DIREKTORA  
Nikola Janjušević

